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IN RETROSPECT, WAS THE KNOWLEDGE YOU
GAINED DURING THE TRAINING COURSE USEFUL
TO YOU?

Definitely yes
70.6%

Rather yes
23.5%

Hard to say
5.9%



DO YOU THINK THAT THE METHODS USED DURING
THE TRAINING COURSE WERE ATTRACTIVE AND
RELEVANT TO THE TOPIC DISCUSSED?

Definitely yes
76.5%

Rather yes
23.5%



IN RETROSPECT, DO YOU THINK YOUR DECISION TO
PARTICIPATE IN THIS TRAINING COURSE WAS
CORRECT?

Definitely yes
88.2%

Rather yes
11.8%



HOW WOULD YOU RATE THE QUALITY OF
CONDUCTING WORKSHOPS BY ORGANIZERS
COMPARING TO YOUR OTHER TRAINING COURSE
EXPERIENCES?

Very good
70.6%

Good
17.6%

I have no opinion
11.8%



DO YOU KEEP IN TOUCH WITH REPRESENTATIVES
OF THE ORGANIZATIONS INVOLVED IN THIS
PROJECT?

Yes, with some of them
52.9%

Yes, with most of them
23.5%

I don't keep in touch with any of them
23.5%



WOULD YOU LIKE TO TAKE PART IN ANOTHER
PROJECT ORGANIZED BY THE HEUREKA
GENERATOR ASSOCIATION?

Definitely yes
76.5%

Rather yes
11.8%

Hard to say
11.8%


